



Предприниматель подозревается в неуплате налогов

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Станкоремонт Плюс», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, являясь единственным учредителем и директором ООО «Станкоремонт Плюс», подозреваемый на протяжении 2015 года и в 1 квартале 2016 вносил заведомо ложные сведения в книгу покупок, декларации по налогу на добавленную стоимость и размер налога, подлежащего вычету при исчислении НДС. Эти сведения он передал в Инспекцию ФНС России по городу Белгороду, таким образом уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость на сумму более 8 миллионов рублей, что составляет 75 процентов подлежащих уплате налогов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1057754>